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Αριθμός 174 
Q ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ. 
(ΝΟΜΟΙ 1 ΤΟΥ 1971, 24 ΤΟΥ 1972 ΚΑ 11 15 ΤΟΥ 1978) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3 
Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέ

χονται δυνάμει του άρθρου 3 των περί Αποχετευτικών Συστημάτων 
"Νόμων 1971 εως. 19.78, κηρύσσει,' κατόπιν συνεννοήσεως με τη Δημο
τική Επιτροπή Λάρνακας, την περιοχή που περιλαμβάνεται στον πιο 
κάτω Πίνακα ως. περιοχή· που εμπίπτει στις διατάξεις, του. παρόν
τος Νόμου, καθ' όσο αφορά την εγκαθίδρυση, συντήρηοη. και λει
τουργία των κατάλληλων συστημάτων αποχετεύσεως λυμάτων και 
την επεξεργασία και διάθεση τους. και καθιδρύει ως Συμβούλιο 
για την περιοχή αυτή το εκάστοτε Δημοτικό Συμβούλιο Λάρνακας 
και άλλα πρόσωπα τα οποία θα διορίζονται από το Υπουργικό Συμ
βούλιο, για .να εκπροσωπούν τα συμφέροντα των περιοχών των 
Συμβουλίων Βελτιώσεως Λειβαδιών και Βορόκλινης και του χωριού. 
Πύλας για την άσκηση των καθηκόντων και εξουσιών που προνο: 
ούνται στο Νόμο, για. την εγκαθίδρυση, συντήρηση· και λειτουργία 
των κατάλληλων συστημάτων αποχετεύσεως λυμάτων και την επε
ξεργασία και διάθεση τους. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από σημείο πάνω στην ακτή, το 

οποίο σημείο βρίο'κειται. πάνω· στην προέκταση του ορίου της ΒρΞτ
τανικής Κυρίαρχης Βάοης της Δεκέλειας και προχωρεί ιμε νοτιοδυ
τική κατεύθυνση κατά. μήκος της πιο πάνω ακτής μέχρι τη νοτιοανα
τολική γωνιά του τεμαχίου; αρ. 102 του Κυβερνητικού Χωρομετρι
κού Σχεδίου αρ. L.24.Ei2 του Συμπλέγματος «J» της ενορίας 
«Σκάλα» της πόλης Λάρνακας, η οποία γωνιά βρίσκεται πάνω στο 
δημοτικό όριο της πιο πάνω πόλης' από εκεί με βορειοδυτική και 
βορειοανατολική; κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δημοτικού 
ορίου της πιο πάνω. πόλης μέχρι τη βορειοανατολική γωνιά του τε
μαχίου αρ. 132 του Κυβερνητικού Χωρο.μετρικού Σχεδίου αρ. 
XL.48.E.1 του Συμπλέγματος «Β» της ενορίας Σωτήρας της. πιο 
πάνω πόλης", από εκεί. ανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νο
τιοδυτική' γωνιά του τεμαχίου αρ. 31/2 του Κυβερνητικού Χωρο
μετρικού Σχεδίου αρ;. XL 1.4*1 του χωριού Λέιβάδια' από εκεί με 
ανατολική κατεύθυνση' κατά. μήκος, των συνόρων, του πιο πάνω. τε
μαχίου μη συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 31/1/1, 
31/1/2,29/1, 29/2, 29/3, 28. και 28/1 του πιο πάνω σχεδίου, και 
χωριού, μέχρι τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμαχίου που αναφέρ
θηκε τελευταίο' από. εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι 
τη νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 15 του πιο πάνω σχεδίου και 
χωριού' από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο 
μακρινό ανατολικό σημείο του τεμαχίου αρ. 331 του Κυβερνητικού 
Χωρομετρικού Σχεδίου αρ: XL 1.33 του πιο πάνω χωριού' από εκεί 
βορειοανατολικά, σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό βόρειο 
σημείο του τεμαχίου αρ. 171 του πιο πάνω σχεδίου και.χωριού' από 
εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό βό
ρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 177/2 του πιο πάνω σχεδίου, του χω
ριού Βορόκλινη· από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέ
χρι το πιο μακρινό βόρειο σημεία του τεμαχίου αρ. 183/6. του πιο 
πάνω σχεδίου και χωριού' από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία 
γραμμή μέχρι τη βορειοδυτική γωνιά ΐτου τεμαχίου «ρ. 54/2/1/2 
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του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρι9μός XL 1.26. του 
πιο πάνω χωριού" από εκιί βορειοανατολικά σε ευΞιία γραμμή 
μέχρι τη βορειοανατολική γωνιά του τεμαχίου αρίομός 60/3 του 
πιο πάνω σχεδίου και χωριού" από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία 
γραμμή μέχρι το πιο μακρινό βόρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 
Ί28/2/5 του πιο πάνω σχεδίου, του χωριού Πύλα" από εκεί βορειο
ανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοδυτική γωνιά του τε
μαχίου αρ. 320/1 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. 
XLI.18 του πιο πάνω χωριού' από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία 
γραμμή μέχρι τη βορειοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 168/3 του 
Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL 1.19, του πιο πάνω χω
ριού' από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιο
δυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 175/1 /Ι /'ί του πιο πάνω σχεδίου 
και χωριού' από εκεί ανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το σηυείο 
που συναντά το όριο της πιο πάνω Κυρίαρχης Βρεττανικής Βάσης 
μεταξύ των ορόσημων Β.Ρ.4 και Β.Ρ.3' από εκεί με νότιο κατεύ
θυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου της πιο πάνω βάσης μέχρι 
το στιαείο αρχής. 

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο 
χρώμα πάνω στο Χάρτη με αύξοντα αριθμό 4747. 

(Υ.Ε. 120/85 
143/67/5.) 


